



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по распространенной в СМИ информации о возможном отравлении следственно-арестованных проводится проверка



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки информации о возможном отравлении следственно-арестованных, размещенной в средствах массовой информации.

Из информационного сообщения одного из интернет-ресурсов следует, что в одном из столичных следственных изоляторов на северо-востоке Москвы произошло отравление заключённых наркотическим веществом. По данным СМИ, отравились шесть следственно-арестованных лиц.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1439083/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v